

Ruský diplomat věří, že nejnovější zjištění Nord Stream si zaslouží mimořádný summit NATO

tass.com/politics/1575263

Oficiální zástupce ruského ministerstva zahraničí komentoval vyšetřování amerického novináře Seymoura Hershe a jeho kolegů, kteří informovali o zapojení Spojených států do teroristických útoků na ropovody



Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová

© Tisková služba Ministerstva zahraničních věcí Ruské federace/TASS

MOSKVA, 12. února /TASS/. Oficiální mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharová uvedla, že nejnovější poznatky o explozích na plynovodech Nord Stream 1 a 2, které zveřejnil americký novinář Seymour Hersh, si zaslouží projednání na mimořádném summitu NATO.

"Existovalo mnoho faktů: exploze potrubí, [jasné] motivy a nepřímé důkazy získané novináři. Kdy se tedy sejde nouzový summit NATO, aby analyzoval situaci?" zeptala se řečnický.

8. února investigativní novinář Seymour Hersh publikoval článek, kde s odkazem na zdroj uvedl, že pod ruským potrubím Nord Stream 1 a 2 byly potápěči amerického námořnictva nastraženy výbušninami pod záminkou červnového cvičení Baltops. Příběh uvedl, že americký prezident Joe Biden operaci osobně povolil.

Mluvčí amerického ministerstva zahraničí Ned Price dříve uvedl, že USA popírají, že by se podílely na explozích na plynovodech Nord Stream 1 a 2, a věří, že jejich vysvětlení v této záležitosti jsou věrohodná. Teorii předloženou Hershem označil za úplnou a naprostý nesmysl.

27. září 2022 oznámila společnost Nord Stream AG bezprecedentní škody, ke kterým došlo o den dříve na třech větvích pobřežních plynovodů Nord Stream 1 a Nord Stream 2. Švédští seismologové zaregistrovali 26. září na trasách potrubí dva výbuchy. Ruská generální prokuratura zahájila trestní řízení na základě obvinění z mezinárodního terorismu.

Tagy

[Marii Zacharovou](#)

[Vojenská operace na Ukrajině](#)

[před 3 hodinami](#)

[Prozatímní šéf Doněcké lidové republiky Denis Pušilin již dříve uvedl, že boje se přesunuly na předměstí Arťomovska, čtvrtí, které nedávno držely ukrajinské jednotky.](#)

[Přečtěte si více](#)

